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令和８年 五所川原市教育委員会 第１回定例会 議決結果表 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
議案番号 提案年月日 件 名 議決年月日 結 果

 

議案第 1 号 8.1.22
令和８年度五所川原市学校教育指導
の方針と重点について 8.1.22 原案可決

 

議案第 2 号 8.1.22

五所川原市立学校の教育職員に関す
る業務量管理・健康確保措置実施計画
の策定について

8.1.22 原案可決

 
議案第 3 号 
（非公開） 8.1.22

五所川原市教育委員会スポーツ顕彰
及び五所川原市教育委員会文化顕彰
受賞者の決定について

8.1.22 原案可決
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令和８年五所川原市教育委員会第１回定例会会議録 
 

◎議事日程 
令和８年１月２２日（木） 午後１時３０分開会 

（五所川原市本庁舎３階 議会委員会室） 
第１ 会議録署名委員の指名 
第２ 会期の決定 
第３ 前回会議録の承認（令和７年第１３回定例会） 
第４ 教育長の報告 

 第５ 報告第１号 議案に対する意見について（令和７年度五所川原市一般会計補正予
          算第６号（教育委員会所管分）） 
 第６ 議案第１号 令和８年度五所川原市学校教育指導の方針と重点について 
 第７ 議案第２号 五所川原市立学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実
          施計画の策定について 
 第８ 議案第３号 五所川原市教育委員会スポーツ顕彰及び五所川原市教育委員会文化
          顕彰受賞者の決定について 

第９ その他 
閉会 

 
◎出席教育長及び教育委員（５名） 
  教育長  原   真 紀 
   １番  奈 良 陽 子 委員    ２番  楠 美 恭 寛 委員 
   ３番  奥 山 彩 香 委員    ４番  笹 山 和 信 委員 

 
◎説明のため出席した職員（７名） 
  教 育 部 長  藤 原 弘 明   教育総務課長  須 藤 淳 也 
  社会教育課長  棟 方 龍 峰   学校教育課長  蒔 苗 勝 久 
  スポーツ振興課長  村 元 宏 禎   学校給食センター所長  葛 西   一 
  図 書 館 長  山 内   淳 

 
◎職務のため出席した職員（４名） 
  教育総務課課長補佐  大久保 正 軌   学校教育課課長補佐　　工 藤   大 
  社会教育課長補佐  西 村 実 洋   スポーツ振興課主事  宮 越 遼 人 

 
◎傍聴者（なし） 
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午後１時３０分 開会   
 

◎開会 
〇教育長 本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。 

これより令和７年五所川原市教育委員会第１２回定例会を開会いたします。 
 

◎会議録署名委員の指名 
〇教育長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名すると
ありますので、１番奈良委員、２番楠美委員を指名いたします。 

 
◎会期の決定 

〇教育長 日程第２、会期の決定について、お諮りいたします。 
今定例会の会期は本日１日としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
〇教育長 異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。 
 

◎前回会議録の承認（令和７年第１３回定例会） 
〇教育長 日程第３、前回会議録の承認について、ご異議がなければ承認したいと思いま

すが、これにご異議ありませんか。 
（「異議なし」の声あり） 

〇教育長 異議なしと認めます。 
よって、前回会議録を承認することに決しました。 

 
◎教育長の報告 

〇教育長 日程第４、教育長の報告をいたします。 
委員の皆様にも多数出席いただき、１月１１日に開催いたしました令和８年五所川原

市はたちを祝う集いの出席者数および内訳等について報告いたします。 
対象者は６３８名で、事前の申込者数は２８７名でした。諸事情により欠席した方が

８名おりましたが、当日申し込みで参加した方が８名おりましたので、最終的な出席者
は２８７名でした。 

その居住地内訳ですが、五所川原市在住者が１４９名で出席者の５１．９％を占めて
おりました。五所川原市以外の青森県内在住者が３５名で出席者の１２．１％でした。
県外在住者は、１０３名で出席者の３５．８％でした。県外在住出席者のうち都道府県
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別で最も多かったのは宮城県の３１名、続いて東京都の１９名、そして北海道の１０名
でした。 

私からは以上です。 
 

◎付議案件 
〇教育長 次に、日程第５、報告第１号 議案に対する意見について 令和７年度五所川

原市一般会計補正予算第６号 教育委員会所管分を担当より説明願います。 
〇教育総務課長 

（報告第１号について、事件綴、別冊、資料を基に説明した。） 
〇教育長 ただ今の説明について何かありませんか。 
   （委員からの発言なし） 
〇教育長 次に、日程第６、議案第１号 令和８年度五所川原市学校教育指導の方針と重
 点についてを議題といたします。 
  本件について、担当より説明願います。 
〇学校教育課長 

（議案第１号について、事件綴、資料を基に説明した。） 
〇教育長 これより質疑に入ります。 
  質疑はありませんか。 

（委員からの発言なし） 
〇教育長 質疑を終結いたします。 
  これより採決いたします。 

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 
（「異議なし」の声あり） 

〇教育長 異議なしと認めます。 
よって、本件は原案のとおり可決されました。 
次に、日程第７、議案第２号 五所川原市立学校の教育職員に関する業務量管理・健

 康確保措置実施計画の策定を議題といたします。 
本件について、担当より説明願います。 

〇学校教育課長補佐 
 （議案第２号について、事件綴、別冊を基に説明した。） 

〇教育長 これより質疑に入ります。 
  質疑はありませんか。 

（委員からの発言なし） 
〇教育長 質疑を終結いたします。 
  これより採決いたします。 



- 5 -

本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 
（「異議なし」の声あり） 

〇教育長 異議なしと認めます。 
よって、本件は原案のとおり可決されました。 
次に、日程第７、議案第３号 五所川原市教育委員会スポーツ顕彰及び五所川原市教

 育委員会文化顕彰受賞者の決定についてを議題といたしますが、受賞者の審議について
 は、個人情報の内容も協議内容とすることから、地方教育行政の組織及び運営に関する
 法律第１４条第７項ただし書の規定により、非公開としたいと思いますが、これにご異
 議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
〇教育長 異議なしと認め、本件は非公開といたします。 
 

午後１時５７分 非公開審議開始   
 
 ～ 五所川原市教育委員会会議規則第１５条のただし書の規定により公開しない 
   こととした部分については第１８条第２項の規定により会議録を別に作成する ～ 

 
午後２時０８分 非公開審議終了   

 
〇教育長 ここから公開での会議を再開するこになりますが退出者はありませんでしたの
 でこのまま会議を続けます。 

以上をもって、今定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 
 

◎その他 
〇教育長 次に、日程第９、その他として、まずは各課から何かありませんか。 
〇スポーツ振興課長　嘉瀬スキー場のオープンについてのお知らせになります。 
  これまで雪不足により営業できていなかった嘉瀬スキー場ですが、今週の雪により営
 業の目途が立ちまして、本日午後６時よりオープンすることとなりましたので、委員の
 皆様にお知らせいたします。 
〇教育長 他に各課から何かありませんか。 

（各課からの発言なし） 
〇教育長 それでは、委員の皆様からその他として何かありませんか。 

（委員からの発言なし） 
〇教育長 以上で本日の日程は全て終了いたしました。 
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◎閉会 
〇教育長 これにて令和８年五所川原市教育委員会第１回定例会を閉会いたします。 

 
午後２時１０分 閉会   
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署  名   
 
 
五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 
 

令和８年１月２２日 
 
 

 五所川原市教育委員会教育長      原   真 紀 
 
 
 五所川原市教育委員会委員  １番   奈 良 陽 子 
 
 
 五所川原市教育委員会委員  ２番   楠 美 恭 寛 
 
 
 会議の書記 教育総務課長       須 藤 淳 也 


